



Еще один член территориальной избирательной комиссии Горловки стал жертвой счетного процесса голосов. Сегодня у представителя ТИК пошла носом кровь - до такой степени доходит усталость и перенапряжение сотрудников комиссии.

Как рассказывают в теризбиркоме, работая третьи сутки подряд, люди истощены и нервно напряжены. Так, сегодня случайно были утеряны акты о несоответствии по 35 избирательным участкам.

Спустя некоторое время они были найдены... в мусорном ведре, попав туда, по всей видимости, с ненужными бумагами. Теперь ТИК перепроверяет, не подменены ли акты за время отсутствия.

Напомним, вчера работа теризбиркома по подсчету голосов подходила к концу, однако постоянные сверки и чрезвычайные ситуации отсрочили ее еще на сутки. По последним данным окончание работы планируется только на завтра, 4 ноября.

**"Горловский Медиа Портал"**